

## RÖVID SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az alapítványunk Színes Gyerekvilág Alapítvány 2011-ben szülői kezdeményezésre jött létre.

Az alapítvány célja, hogy évről-évre fejlesztjük, gazdagítjuk a Óbudai Százszorszép Óvoda Gelléri A.E. utcai tagóvodájának udvari és épületen belüli mozgásos játékkészletét, illetve a meglévők állagmegőrzését, felújítását biztosítjuk.

A szülői adományok által befolyt pénzüsszegekből és a pályázatok útján elnyert pénzből igyekszünk ezeket megvalósítani.

Minden évben az óvodánk nevelőtestülete javaslatokat tesz az alapítvány aktuális céljait, terveit illetően.

Megbeszéljük mi az, ami a gyermekek fejlődése érdekében a legfontosabb, mivel tudnánk a mozgásigényüket leginkább kielégíteni, mozgásuk fejlődését biztosítani.

A 2017.-es évben elnyert civil pályázati pénzből és a szülői felajánlásokból sikerült megvalósítani a domboldali csúszdát és a hozzá szükséges rámpát.

Az udvarunk szintkülönbségeiből adódó lehetőséget kihasználva jött ez az ötletünk. A hosszú csúszda és a rámpán való köteles felmászás a gyermekek számára élményt, és egyensúlyérzékük fejlesztése mellett kordinált mozgásuk fejlődését is elősegíti.

2018.-ban az óvodánk mindkét udvarrészére szükségesnek láttuk, játszótéripiknik-garnitúrák létesítését.

A civil pályázaton elnyert pénzből és szülői felajánlásokból ezt is sikerült megvalósítanunk. Ezzel nagyon jó lehetőséget biztosítunk a gyerekeknek a sokféle kézműves tevékenységhez, rajzoláshoz szerepjátékok színterének kialakításához.

2019.-ben az óvodánk alsó udvarrészére rajzoló állványt, madárpád egyensúlyozó, felső udvarrészére térkőből motor-bicikli pályát és hozzá tartozó motor-bicikli parkolót létesítettünk.

2020.-ban az óvodánk felső udvarrészére műfűburkolat került a motorbicikli pálya középső részére.

Az alsó udvarrészén megvalósult a motorpálya melynek közepébe szintén műfűburkolat került.

Az elhasználódott hintaállvány is cserélésre került.

Az átmenetileg balesetveszélyes libikóka helyreállítása megtörtént.

Az önkormányzat alapítványoknak adott támogatásával és a szülői felajánlásokból sikeresen megvalósultak céljaink.











